

Република Србија  
Општина Куршумлија  
Општинска управа  
Одељење за привреду и ЛЕР  
Број: II-87-119/2018  
Дана: 01.07.2020. ГОДИНЕ  
Куршумлија

Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе општине Куршумлија, решавајући по захтеву за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеним објектима настале услед елементарне непогоде у мају и јуну 2018. године, поднетом од стране Милована Ристовића из Болеча, ул. Грочићева бр. 7, општина Гроцка, а на основу Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. Гласник РС“ бр. 112/15), Уредбе о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године („Сл. Гласник РС“ бр. 50/18), Закона о општем управном поступку („Сл. Гласник РС“ бр. 18/16), Упутства о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода („Сл. Лист СФРЈ“ бр. 27/87), Позива за пријављивање штете настале услед елементарне непогоде на стамбеним објектима у својини грађана на територији општине Куршумлија објављен на сајту општине Куршумлија, на локалним средствима информисања, на огласној табли у седишту општинске управе, доноси следеће

#### РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ КАО НЕОСНОВАН, захтев поднет од стране Милована Ристовића из Болеча, ул. Грочићева бр. 7, општина Гроцка за доделу државне помоћи ради отклањања штете на имовини подносиоца захтева, постојећој у селу Купиново, засеок Саставци, општина Куршумлија, јер подносилац захтева не испуњава услове на основу Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. Гласник РС“ бр. 112/15) и Уредбе о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године („Сл. Гласник РС“ бр. 50/18) односно, није оштећена или уништена ствар која служи и неопходна је за задовољење основних животних потреба и као таква није била у свакодневной или редовной употреби. Такође, подносилац захтева је носилац права на објекту, обим удела 1/3.

#### Образложење

Милован Ристовић из Болеча, ул. Грочићева, бр. 7 поднео је 22.08.2018. године, овом органу захтев за доделу државне помоћи за обнову оштећене имовине услед елементарних непогода у мају и јуну 2018. године.

На основу наведеног чињеничног стања, утврђеног оценом свих доказа појединачно и у међусобној вези, овај орган је нашао да је захтев подносиоца неоснован, односно да нису испуњени услови из Уредбе о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018. године („Сл. Гласник РС“ бр. 50/18). На основу записника Комисије за процену штете од елементарне непогоде и приложене документације уз захтев, утврђено је оштећење 1. категорије, али и да није уништена ствар која служи и неопходна је за задовољење основних животних потреба и као таква није била у свакодневной или редовной употреби, као и да је подносилац захтева носилац права на објекту са обимом удела 1/3.

Како се у конкретном случају не ради о оштећеном породичном објекту који служи и неопходан је за задовољење основних животних потреба и као такав није био у свакодневној или редовној употреби, одлучено је као у диспозитиву решења.

Такође, утврђено је да је именовани поднео потпун и благовремен захтев.

Изрека решења заснива се на члану 19. став 2. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. Гласник РС“ бр. 112/15), којим је прописано да Првостепено решење о праву на помоћ, по спроведеном поступку, применом критеријума и мерила из државног програма обнове, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе, као поверени посао и доставља га подносиоцу захтева.

**УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Против овог решења може се изјавити жалба Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода Владе Републике Србије у року од 15 дана од обавештавања странке о решењу. Жалба се предаје Општинској управи Општине Куршумлија у писаном облику, а може се код истог органа изјавити и усмено на записник.

У складу са чланом 14. став 2. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, подносилац жалбе ослобођен је плаћања таксе.

**Решење доставити:**

- Странци,
- Канцеларији за управљање јавним улагањима,
- Државном правобранилаштву,
- Решење објавити на огласној табли општине Куршумлија,
- Решење објавити на интернет страници општине Куршумлија



Начелник општинске управе  
Миљан Радосављевић дипл. правник